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COMMISSION DEPARTEMENTALE 

DES JEUNES & TECHNIQUE 
 

PROCES VERBAL N° 13 
  
Réunions plénières : 29 mars 2024 à 18h00 
Lieu : Yvetot 
Membres présents : Raphaël GRIEU, Jacques CHANCEREL, Ali MATHLOUTHI, David GOSSE, Martial MOTTE, 
Pierre COLLETTE, Jean-Pierre VILPOIX, Elvis ESSIENTH 
Membres excusés : Damien CROCHEMORE,  
Invité : Pierre GRANDIN (conseiller technique) 
 

*****  
Les décisions ci-après de la Commission Départementale des Règlements et Contentieux sont susceptibles de 
recours auprès de la Commission Départementale d’Appel, dans le délai de 7 jours pour les rencontres de 
championnats et dans le délai de 2 jours pour les rencontres de coupes, à compter du lendemain de leur 
première notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 190 des Règlements Généraux de la 
L.F.N.  
 

*****  
 

Nomination d’un secrétaire de séance : 
Mr CHANCEREL Jacques est nommé secrétaire de cette réunion plénière. 

 
***** 

 
CIVILITES 

La Commission Départementale Jeunes et Technique présente ses condoléances à monsieur 

CROCHEMORE Damien membre de la CDJT, ainsi qu’à sa famille pour le décès de son papa. 
La Commission Départementale Jeunes et Technique félicite les huit équipes filles, ainsi que les seize équipes 
garçons des catégories U13 pour leur qualification à la finale départementale du Festival U13 Pitch. 
La Commission Départementale Jeunes et Technique félicite le FC Rouen pour son parcours en coupe de 
France. 
 

 

*****  
ADOPTION DES PROCES VERBAUX 

La commission adopte les PV 9, 10, et 11 de la saison 2023/2024 à l’unanimité.  
 

*****  
Rappel aux clubs 

La CDJT souligne l’importance d’utiliser les feuilles de match mise en ligne en début de saison, et demande 
aux clubs de renseigner l’ensemble des éléments permettant d’identifier le plateau.  Tous cela afin d’éviter 
des amendes. 
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Concernant les réserves éventuelles pouvant être déposé sur la feuille de match, il faut absolument qu’elles 
soient confirmées dans les 48 heures suivant le plateau pour être recevable. 
  
 

*****  
 

DATE à RETENIR POUR LA SAISON 2023/2024 

  

La JND va avoir lieu le samedi 08 juin 2024 sur trois sites → CMS OISSEL, Notre dame de GRAVENCHON, et à 

JS ST NICOLAS D’ALIERMONT BETHUNE. 

*****  
DEVELOPPEMENT ET ANIMATION DES PRATIQUES 

 

Lors des visites terrains de l’équipe Technique sur les plateaux du samedi matin, nous constatons que très 

peu de clubs mettent en place le plateau idéal. Nous encourageons les clubs à faire le maximum pour que 

cela puisse se faire.   

 

Exemple du plateau idéal : 

 

 

 
 

*****  
Festival U13 Pitch : 
La finale départementale du Festival U13 Pitch aura lieu le 6 avril 2024 à Fauville. 
Le tirage du 1er Tour sera effectué par la commission sportive jeunes en présence des clubs le vendredi 29 
mars 2024 à 19h15.  
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L’encadrement pour cette finale sera composé des conseillers technique, des membres de la commission des 
jeunes et techniques, des membres de la commission féminine, et des membres de la commission des 
arbitres. 
Une coupe sera offerte à chaque club participant. 
 

***** 

 
Coupe U13 DFSM : 
Le deuxième tour à lieu le 6 avril 2024, à l’issue de ce tour 15 équipes seront qualifiés. 
Le troisième tour aura lieu le mercredi 17 avril. Il y aura 3 groupes de cinq équipes et les deux premiers de 
chaques groupe seront qualifiés. 
Le quatrième tour aura lieu 1er juin 2024. Il y aura 2 groupes de 3, et le premier de chaque groupe sera 
qualifié pour la finale. 
La finale aura le samedi 22 juin 2024 
 

***** 
LE LABEL 
La sous-commission départementale se réunira le vendredi 31 mai 2024 au siège du DFSM Yvetot pour 
étudier les dossiers. 
A la suite courant juin 2024 les dossiers retenus au district seront proposés à la commission label de la ligue. 

*****  
 

Fin réunion 19h00 
Prochaine commission :  
 

  
 

         Le Président de la Commission                                         Le Secrétaire de séance  
                     M. GRIEU Raphael                                                   M. CHANCEREL Jacques       

                                                                                                                                                              
 
                                                                                                                                                                                                                             


